

Novi EU- i trgovački zahtjevi za prehrambenu industriju

CSB-System je organizirao međunarodni seminar s razgledavanjem pogona u Beču



Zanimanje za sljedivost u prehrambenoj je industriji i dalje nepromijenjeno. Tako se je u Beču sastalo oko 125 sudionika iz više od 10 europskih država povodom međunarodnog praktičnog seminara tvrtke CSB-System s razgledavanjem pogona u Austriji i Mađarskoj.

S glavnom temom „Novi EU- i trgovački zahtjevi“ obrađene su točno potrebe prisutnih sudionika iz svih područja prehrambene industrije. Specijalizirana softverska kuća je, veoma aktualnim predavanjima uz trenutno dominantnu temu i uz daljnje interesantne sadržaje strukovno-specifične informacijske tehnologije, dala reprezentativan pregled naprednih IT-rješenja za sljedivost prema međunarodnim standardima (EU-Uredba 178/2002, International Food Standard [IFS], HACCP, BRC-certificiranje [British Retail Consortium]).

Predavanja orijentirana na praksu i rješenja orijentirana na budućnost

Kao osnova uslijedio je prvo uvod u zakonske i trgovačko-specifične zahtjeve uz označavanje i sljedivost od dr. Klemens van Betteray.

Nakon toga je dipl.-ing. Christian Falkenstein predstavio zahtjeve kod novogradnje tj. adaptacije poduzeća iz prehrambene industrije prema EU-standardima te uz teoretski dio naveo i nekoliko interesantnih, aktualnih projekata diljem svijeta, većim dijelom vezanih uz mesnu industriju.

Voditeljica izdavačke kuće f2m food multimedia GmbH i glavna urednica stručnog časopisa Brot & Backwaren (Kruh & Pekarski proizvodi), Hildegard Keil, predstavila je nove tržišne potencijale na Istoku i Zapadu ostvarene EU-proširenjem na Istok.



Stručnjaci sa praktičnim iskustvom iz tvrtke CSB-System referirali su uz teme Brza razmjena podataka između partnera logističkog niza putem EDI kao i Logistika komisioniranja i SSCC-menadžment s integriranom sljediivošću prema kupcu u upstream-procesu.

Referenti su sa predavanjima uz PUP Et sljediivost k dobavljaču u proizvodnom i downstream procesu, predstavljanjem naprednih RFID-rješenja u CSB-System-u pa sve do izlaganja o racionalnom unosu podataka pogona (UPP) i mobilnom prikupljanju podataka (MPP) obuhvatili sva područja poduzeća.

Partnersko poduzeće SSI Schäfer Noell GmbH predstavilo je orijentirano na praksu „Nove logističke dimenzije integrirane u ERP-sustav“.

Wojnars Wiener Leckerbissen, renomirano referentno poduzeće tvrtke CSB-System, podržalo je teoretski dio seminara primjerima iz prakse pod temom „Traceability od kupca do dobavljača“.



Omogućen uvid u praksu

Sudionici seminara su uz to imali mogućnost, razgledati jednog od dvanaest referentnih pogona.

Na licu mjesta mogli su se uvjeriti u to, kako su poduzeća prehrambene industrije već sada realizirala sljediivost prema međunarodnim standardima i time provela potpuno dokazivanje podrijetla. Pri tome je postalo jasno, da se sigurna sljediivost može efikasno realizirati samo kroz visoko integrirani softver za poduzeća.

Gospodin Streitwieser, upravitelj poduzeća SW, „Salzburger Vieh- und Fleischvermarktungs GmbH“ (Klaonica Salzburg), pojasnio je sudionicima, u okviru razgledavanja poduzeće, koje su prednosti rješenja za sljediivost u CSB-System-u: „Provedba „nove“ EU-Uredbe 178/2002 za nas ne predstavlja više nikakav izazov, budući da su sa CSB-System-om već od početka bili realizirani zahtjevi za unos podataka pogona u cijelom poduzeću kao i permanentno usklađivanje baze podataka podrijetla, izgrađene u CSB-System-u.“

Slično to vidi i Karl Fraisl, voditelj osiguranja kvalitete kod tvrtke Wojnar's Wiener Leckerbissen, Beč: „Detaljna stručovna znanja stručnjaka tvrtke CSB-System omogućavaju nam, da brzo provedemo projekte i zajedno u timu znatno brže implementiramo nove module i time postignemo veoma kratkoročan ROI!“

Zaključak

Seminar je svojom blizinom praksi omogućio sudionicima prikupljanje ideja i poticaja za optimiranje procesa u pogonima vlastitih poduzeća.

Kratak profil

CSB-System djeluje već od 1977. u području razvoja i distribucije specijalnog ERP-strukovnog softvera kao i savjetovanja poduzeća. CSB-System će i ubuduće biti isključivo razvijan u Njemačkoj.

CSB-System zapošljava više od 470 djelatnika i diljem je svijeta specijalizirani IT-partner za kupce iz struka Prehrana Et Delikatese, Kemija Et Boje, Farmacija Et Kozmetika kao i Trgovina Et Logistika.

S CSB-System-om stoji korisnicima na raspolaganju strukovno-specifičan softver za poduzeća, sposoban za povezivanje na Internet za integrirano optimiranje procesa i kao menadžment-informacijski sustav sa sljedećim obilježjima:

- Enterprise Resource Planning (ERP) s upravljanjem resursima, nabavom, skladištem, proizvodnjom, prodajom, menadžmentom kvalitete, laboratorijsko informacijskim i laboratorijskim-menadžment sustavom (OLS/LIMS)
- Planiranje i upravljanje proizvodnjom (PUP)
- Unos podataka pogona (UPP) Et Mobilno prikupljanje podataka (MPP) s označavanjem Et logistikom, bežičnim terminalima, šaržiranjem i računalom protoka materijala (MFR)
- Computer Integrated Manufacturing (CIM) Et Manufacturing Execution System (MES)
- Računovodstvo Et Financije (R&F)
- Human Resources (HR)
- Integrirani Customer Relationship Management (iCRM) Et integrirani Supply Chain Management (iSCM)
- Management Et Controlling (MIS Et BIS)
- Upravljanje arhivom
- Workflow-management

Dodatne informacije na:

CSB-System d.o.o.

Ivana Perkovec 39, HR-42000 Varaždin

Tel: +385/42/242 050

Faks: +385/42/242 055

www.csb-system.com

